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Schváleno Školskou radou dne 26.3.2026     
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       Dodatek č. 1 školního řádu mění vybraná ustanovení článku II. B Povinnosti žáků a 

zákonných zástupců nezletilých žáků a článku VI. Pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání 

žáků a nově zní takto: 

        

 

 

II. B.  Povinnosti žáků a zákonných zástupců nezletilých žáků 
 

       (1) Žáci jsou povinni 

písmeno e) řádně se chovat, chránit své zdraví i zdraví jiných, dodržovat všechny bezpečnostní, 

požární a dopravní předpisy a všechna zdravotní a hygienická opatření školy. Při praktickém 

vyučování nosit předepsaný pracovní oblek, obuv a používat ochranné pomůcky. Dojde-li 

k jakémukoliv úrazu žáka při organizované činnosti ve škole, jsou žáci povinni oznámit to 

neprodleně svému pedagogickému pracovníkovi, který se dále řídí příslušnými směrnicemi BOZP 

(bezpečnosti a ochrany zdraví při práci), žák odpovídá za své chování škole v době výuky, 

 

písmeno g) být ve škole vhodně, čistě a bez výstřednosti upraveni a oblečeni. Účesy žáků musí 

odpovídat zdravotním, hygienickým a bezpečnostním pravidlům. Svým vzezřením a chováním 

nesmí propagovat žádnou politickou nebo jinou stranu, uskupení či hnutí, 

 

       (4) Žákům je zakázáno 

písmeno c) kouřit a plivat ve všech prostorách a zařízeních školy, i při všech činnostech 

organizovaných školou, 

 

 

 

VI.  Pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků 
 

(9) Hodnocení/nehodnocení žáka v předmětu: 

písmeno e) nelze-li žáka hodnotit na konci druhého pololetí, určí ředitel školy pro jeho 

hodnocení náhradní termín, a to tak, aby hodnocení za druhé pololetí bylo provedeno zpravidla 

do konce srpna, nejpozději do konce září následujícího školního roku. Do doby hodnocení 

navštěvuje žák nejbližší vyšší ročník. Není-li žák hodnocen ani v tomto termínu, neprospěl. 

 

 

 

 

 

 

        Mgr. Michal Vachovec 

         ředitel 
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